
                       RENCANA PELAKSANAN PEMBELAJARAN HARIAN [RPPH] 

 

                       Nama satuan paud             :  TK DHARMAWANITA JATI 

 

                    Semester/ bulan/minggu       :  II/februari/5 

 

                   Tema/sub tema                      : pekerjaan/dokter 

 

             Kelpmpok/usia                       : B/ 5-6 TAHUN 

 

              Hari /tanggal                         :  

 

                 Alokasi waktu                    :(±180 menit) 

 

KD  

:1.1,1.2,2.1,2.2,2.6,2.7,2.9,2.13.2.14,3.1,4.1,3.2,4.2,3..3,4.3,3.6,4.6,3.7,4.73.9,4.9,3.11,4

.113.14,4.14,3.15,4.15 

 

A     TUJUAN PEMBELAJARAN: 

DI harapkan anak dapat:  1 menyebutkan peralatan,tugas dan tempat kerja dokter 

                                        2 melakukan permainan dokter dokteran 

                                        3 mengelompokan alat alat kedokteran dengan melingkarinya 

                                        4 menjawab pertanyan sesui pertanyan 

                                        5  berdiskusi tentang alat alat dokter 

                                        6 mengikuti tepuk dokter 

  B     KEGIATAN PEMBELAJARAN: 

 

PEMBUKAAN [±35 MENIT] 

-Baris berbaris 

- mengucapkan salam 

-berdoa sebelum kegiatan 

-absensi 

-apersepsi 

 

INTI [± 65 MENIT] 

A kegiatan 1 :bercakap cakap tentang dokter 

                     [tugas dokter,alat dokter,tempat kerja dokter] 

-mengamati: memberi kesempatan pada anak untuk mengamati miniatur alat              

                    Kedoteran 

 -Menanya:    guru menanyakan kepada anak dimana mereka pernah meliaht benda 

yang di amati 

-mengumpulkan data: menggali informasi yang di dapat anak dari hasil 

pengamatanya 

-menalar:          mengulang kembali alat alat yang di gunakan dokter 

 

-mengkomunikasikan: memberi kesempatan pada anak untuk menyebutkan tugas                       

                                 Dokter,alat dokter,tempat kerja dokter 

 



kegiatan 2: mengelompokan alat alat yang di gunakan dokter dengan cara 

melingkarinya 

 

 kegiatan 3: bermain peran dokter dokteran 

 

* ISTIRAHAT [±35 MENIT] 

-mencuci tangan 

-berdoa sebelum makan 

-makan bersama 

-berdoa setelah makan 

-bermain bebas 

 

* PENUTUP [±35 MENIT] 

-tepuk dokter 

-menayakan perasanya selama kagiatan hari ini 

-berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah di mainkan hari ini,mainan apa yang 

paling di sukai 

-menginformasikan kegiatan untuk besok 

-berdoa setelah belajar 

-salam 

 

 C    PENILAIAN 

-ceklish 

-hasil karya  

-catatan anekdot 

 

 

 

 

 

Mengetahui kepala sekolah:                                        Guru kelas B 

 

 

 

 

 

 

ASTUTI NURHILMAN S.pd                                        EMA HARYATI S.pd 

 

 

 


